



В субботу, 16 июля, горловский "Шахтер" сыграл свой очередной проигрышный матч в областном чемпионате против ФК "Макеевуголь", однако, несмотря на проигрыш, его можно смело записывать в актив команды.

Хотя особой прыти в действиях макеевчан не наблюдалось - просматривался "разминочный" характер действий гостей, это не помешало им на 15 минуте, после ошибки нашей обороны на левом фланге, открыть счет. После этого момента в игре горловчан начала просматриваться нервозность, чем незамедлительно воспользовались соперники, забив еще один гол в наши ворота.

Решив несколько изменить ход игры, Виктор Бондаренко провел две замены, направленные на усиление атаки, - на поле вышли Майданников и Фатеев. И уже через четыре минуты после своего появления Евгений Фатеев головой замкнул передачу с левого фланга, направив мяч в дальний от вратаря гостей угол. Ребята взбодрились, однако очень скоро макеевчане снова увеличили отрыв - проход левого форварда гостей завершился сильным ударом по воротам, наш кипер мяч отбил, но накрыть не успел, хотя и бросился за ним отчаянно. Кожаный снаряд предательски стукнулся о штангу и срикошетил в ворота.

На второй тайм наши футболисты вышли предельно мобилизованными и стали играть первым номером, в то время, как макеевчане ограничились контратаками. В целом, по второму тайму можно сказать, что это был один из лучших таймов нашей команды, когда получалось почти все - и затяжные атаки, и контроль мяча, и острые выходы на ворота соперника, и командный прессинг, временами обращавший макеевчан в панику.

Вот только кое-что все-таки не получалось. Окончательная точка в матче была поставлена мощным ударом Кравченко по нашим воротам с восьми метров в упор под перекладину, однако данный гол не испортил позитивного впечатления от второго тайма, проведенного нашими ребятами, а три стопроцентных, но нереализованных возможности забить мячи гостям, позволяют надеяться на более приемлемые результаты нашей команды в дальнейших матчах.

Также на прошлой неделе в среду горловский "Шахтер" провел игру с донецким "Орлайном", результат которой не порадовал даже самых приверженных фанатов горловского футбола. 7:0 в пользу донетчан.

**"Горловский Медиа Портал"**